

Errata do Edital 005/2015

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado do Câmpus de Caldas Novas, publica a **Errata do Edital de Abertura n. 005/2015** para o cargo: Técnico Administrativo Nível Médio.

Onde se Lê: Edital 003/2015

Leia-se : Edital 005/2015

Câmpus Caldas Novas, 05 de novembro de 2015

*Presidente da Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado
Câmpus Caldas Novas
Universidade Estadual de Goiás*